

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Φάβας Γεώργιος	6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
2. Μπασακίδης Νικόλαος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Μαρινάκης Σαράντος	8. Λιάππας Λεωνίδας
4. Δρούγας Παντελής	9. Αγγελής Αναστάσιος
5. Αθανασόπουλος Κων/νος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 36/2021

36

Δευτέρα 9 Αυγούστου 2021, 13:10

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>432</b>		Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ανάθεσης προμηθειών για την αντιμετώπιση της πυρκαγιάς στην Κοινότητα Άνθειας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. πρωτ. 72018/6-8-2021 Απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής Προστασίας.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>433</b>	1.	Καθορισμός του αριθμού προσλαμβανομένων ατόμων, των ωρών ημερήσιας απασχόλησης και κατανομή των εγκριθεισών ανθρωποωρών του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου που θα προσληφθεί για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων και για χρονικό διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος 2021 - 2022.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) καθορίζεται ο αριθμός των προσλαμβανομένων ατόμων και οι ώρες ημερήσιας απασχόλησής τους και κατανέμονται οι εγκριθείσες ανθρωποώρες, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>434</b>	2.	Πρόσληψη με δίμηνη απασχόληση προσωπικού στα ΚΔΑΠ του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η πρόσληψη ενός (1) ατόμου ΠΕ Πληροφορικής και δύο (2) ατόμων ΠΕ Δασκάλων, για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών με μερική 4ωρη απασχόληση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
<b>435</b>	3.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας «ΦΑΡΙΣ» για την αναβάθμιση λειτουργίας των ΚΔΑΠ.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ, ΠΑΡΩΝ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.

436	4.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) για την υλοποίηση του έργου «Έργα ύδρευσης σε περιοχές εκτός σχεδίου Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου.
437	5.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) για την υλοποίηση του έργου «Έργα αποχέτευσης ακαθάρτων σε περιοχές εκτός σχεδίου Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου.
438	6.	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλαμάτας (Δ.Ε.Υ.Α.Κ.) για την υλοποίηση του έργου «Έργα αποχέτευσης ομβρίων Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου.
439	7.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας δημοπρασίας για την εκποίηση κινητών άχρηστων υλικών του Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και <ul style="list-style-type: none"> <li>- αποκλείονται από το διαγωνισμό οι «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ», «ΛΑΓΙΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΠΕ», «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕΝΙΔΙΟΥ ΜΟΝ ΙΚΕ» &amp; «ΚΙΤΣΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ»</li> <li>- απορρίπτεται η ένσταση της εταιρείας «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΕΝΙΔΙΟΥ ΜΟΝ ΙΚΕ»</li> <li>- κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «Φ. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ &amp; ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» αντί ποσού 8.500,00 €.</li> </ul>
440	8.	Χρονική επέκταση των συμβάσεων για την «Προμήθεια τροφίμων Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι την ολοκλήρωση της νέας διαγωνιστικής διαδικασίας και όχι πέραν της 31-12-2021, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
441	9.	Χρονική επέκταση της σύμβασης για την «Προμήθεια καυσίμων».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χρονική επέκταση μέχρι την ολοκλήρωση της νέας διαγωνιστικής διαδικασίας και όχι πέραν της 19-2-2022, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.

442	10.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων:</p> <p>i. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του Μορφωτικού – Εκπολιτιστικού Συλλόγου Θουρίας, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>ii. 800,00 € για την επιχορήγηση του Πολιτιστικού &amp; Εξωραϊστικού Συλλόγου Αλαγονίων, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p>
443	11.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>
444	12.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	<p><b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 6-8-2021 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ).</p>

Καλαμάτα 12 Αυγούστου 2021

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΓεώργιος Παναγ. Φάβας  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας